



辛丑年六月十一
2021年7月20日 星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11870号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路117号 邮编:310012

十项特色成果 三大攻坚项目

“之江净网”为我省营造风清气正网络空间

本报讯 记者程雪报道 作为互联网大省,浙江依法治网的成果如何?昨日,我省召开新闻发布会,发布“之江净网”网络空间依法治理情况,公布了今年以来形成的、具有浙江特色的“十项成果”,以及“之江净网”三大攻坚项目。

纵观今年以来形成的“十项成果”,其中不乏我省为营造风清气正的网络空间做出的顶层设计建设:我省在全国率先制定出台《关于进一步加强监管促进平台经济规范健康发展的意见》,强化平台经济领域的反垄断和资本无

序扩张监管;我省制定《关于加快依法治网体系建设的实施意见》,率先从省域层面规划部署,有效推动全面依法治国“五大体系”从网下向网上延伸拓展;我省聚焦新兴领域治理难点问题,推进《浙江省公共数据条例》出台,为依法治网提供法律支撑。

为强化平台经济监管,省市场监管局上线全国首个平台经济数字化监管系统“浙江公平在线”,对“二选一”“大数据杀熟”等12类违规行为进行靶向监管,推动平台经济规范健康持续发展。

对于“饭圈”乱象、网络淫秽、网络诈骗等问题,我省开展一系列专项行动,如“清朗”系列专项行动、“净网2021”专项行动、推进APP违法违规收集使用个人信息专项整治等。其中省委网信办持续开展“春节网络环境”“‘饭圈’乱象整治”等“清朗”系列专项行动,有效遏制网络乱象滋生蔓延。在“净网2021”专项行动中,我省全方位打击网络淫秽、网络诈骗等群众反响强烈、影响突出的涉网案件,累计侦办各类网络违法犯罪案件2.4万余起,抓获犯

罪嫌疑人2.6万余名。

自去年底以来,省委网信办会同公安、市场监管等部门和各市网信办,围绕网络虚假信息清理、青少年网络沉迷防治、网络订餐安全风险防范三大攻坚项目,扎实推动“之江净网”网络生态治理行动。值得一提的是,我省聚焦未成年人网络沉迷防治,落实全省网络游戏运营情况巡查、网络文化市场集中执法检查、网络秀场直播和电商直播业务平台登记备案等工作,督导网站平台落实开发应用实名认

证、青少年防沉迷模式等举措。

目前,“之江净网”行动共关闭违法账号1万余个,清理违法信息10.63万余条,处置违法违规网站1400余家,累计关停省内接入恶意网址2300余个,各级网络举报部门及属地网站受理处置网民举报76.74万余件。侦办网络黑灰产等涉网犯罪案件2473起,抓获犯罪嫌疑人6292名。完成全省14家订餐平台及分支机构的网络餐饮服务备案,基本实现入网餐饮商家“无证照清零”。

用读书点亮生活之光

杭州市总工会举行首场读书会

本报讯 记者曾晨报道 每年的毕业季、升学季,也是不少家长的“焦虑季”,如何放下焦虑,与孩子好好相处?日前,杭州市总会在杭州市职工文化中心“植书”图书馆举行了一场读书会,教育专家“乐爸”张敏作为领读嘉宾与现场近60名职工共同研读《父母:挑战》,一起探讨家庭教育中的困境与解决方案。

这场读书会是“发现世界的另一个入口”——2021读书会活动的首场活动。活动现场,张敏以读者在学习、性格、身体状况、心理状况等方面困扰为切入点,结合由医学博士鲁道夫·德雷克斯所著的心理学经典著作《父母:挑战》中的案例进行讲解,对书中提出的有效方法、常见错误、理解孩子等内容进行分析,并分享了自己的教育理念。他认为孩子具备“拥有幸福的能力”就是成

功,所谓拥有幸福,即身体健康、人格健全、心地善良、自食其力。同时,家长应当对孩子给予高级的鼓励——“给孩子成就感”,而非简单的物质奖励。

近两个小时的活动有趣、有知,有爱,除了张敏的分享,不少职工结合自己的实际谈了对家庭教育的看法,“通过交流,让我们多一个看待问题的角度,多一个解决问题的方法。”

据介绍,“发现世界的另一个入口”——2021读书会活动由杭州市总工会发起,旨在为广大爱好阅读的职工,提供一个推荐好书、相互督促读书、集中分享心得的平台。全年将举行6期读书会活动,活动分独立品读与集中品读两个环节。每期活动,会提前公布一本指定书籍,免费送给每期读书会的参与者,各自阅读感悟。在活动日当天,将邀请一位领读嘉宾与所有参与者一同分享心得。

据了解,“发现世界的另一个入口”——2021读书会活动由杭州市总工会发起,旨在为广大爱好阅读的职工,提供一个推荐好书、相互督促读书、集中分享心得的平台。全年将举行6期读书会活动,活动分独立品读与集中品读两个环节。每期活动,会提前公布一本指定书籍,免费送给每期读书会的参与者,各自阅读感悟。在活动日当天,将邀请一位领读嘉宾与所有参与者一同分享心得。

寻找浙江百村共同富裕密码

我省大学生暑期社会实践团队集体出征



近日,我省110余所高校的180支暑期社会实践团队在经历了两天的集中培训后集体在湖州出征。

出征仪式上,全体成员共同观看《共同富裕“百团千人万场”大宣讲社会实践活动VLOG》,省学生联合会主办。出征仪式结束后,各实践团队将奔赴田间

写青春》,号召全省大学生为我省高质量发展建设共同富裕示范区贡献青春力量。

本次活动由省委宣传部、省文明办、共青团浙江省委、省教育厅、省学生联合会联合主办。出征仪式结束后,各实践团队将奔赴田间

通讯员李冰/摄

见习记者李国峰/文

金华:一个“村改居”社区的跨越式变迁

新华社杭州7月19日电 仲夏时节,晚风轻扬,楼宇披上余晖。金华多湖街道金都美地社区开始热闹起来。

孩子的欢笑声、老人的闲聊声、广场上的歌舞声,绕过整齐排列的高层公寓,穿过绿意盎然的树木花草,声声入耳。

“哪里还找得到当年的‘牛粪味’?”多湖街道党工委副书记邢师军说,这些年,当地人编了一首顺口溜:“以前天天牛为伴,劳苦累来睡不饱。如今住进小高楼,想与嫦娥手牵手。”

多湖街道位于金华市金东区。21世纪初,这里叫多湖镇,隶属于当时的金华县,养奶牛是大多数村民的生计。“早上四五点钟

起床,割草、喂牛、挤奶、搬运牛粪,一晃就到了晚上。牛吃饱了,人却没得休息。”曾当了多年农民的多湖街道居民翁彩琴回忆起那时的日子,感慨万千。

撤县建区后,经过十余年快速发展,这里迎来城中村改造。7个行政村3000多人陆续住进精装修的住宅楼。多湖街道纪工委对改造安置工作开展全过程监督,确保改造安置工作公开、公平、公正。村庄成了社区,村民成了居民。

“赤脚上岸”的农民,虽然换了工作、住上公寓,但一度还不适应新居所。“漂亮的楼道里,到处散堆着煤炉、煤饼。”邢师军说,村民真正变市民,需要一个过程,也需要推力。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

迁,是当地发展的一个缩影。自2001年正式设区以来,20年间,金东区的GDP翻了三番,产业结构优化升级,总人口净增35万,曾经阡陌纵横的田野上崛起了一座充满活力的新城。

金都美地社区的跨越式变

全家五代心向党 拳拳之心映初心

中共一大代表李汉俊外孙甘子久携子孙参观南湖革命纪念馆

通讯员陈强、王小峰报道 “这是爷爷的爷爷!”7月16日下午,在南湖革命纪念馆中共一大代表集体雕像前,一名身着红上衣的4岁小朋友一看到前排李汉俊的雕像,便惊喜地喊道。

这名从雕像群里一眼认出李汉俊的小朋友,是李汉俊的玄外孙女甘雨宸。当天,甘雨宸在80岁的爷爷、李汉俊的外孙甘子久的带领下,跟奶奶、爸爸妈妈以及姑姑等人,来南湖革命纪念馆瞻仰参观,缅怀先人,学习党史,接受教育。这是甘子久携家人第一次来南湖革命纪念馆。

建党百年,一定要来南湖

当天下午,骄阳似火,南湖革命纪念馆游人如织,热情不减。

下午2点30分左右,从武汉经苏州一路跋涉的甘子久及家人,在苏州雕塑家朱海祥的陪同下,马不停蹄地来到嘉兴南湖革命纪念馆。

甘子久生于1941年,今年已80周岁,但中等身材的他依然精神矍铄,大太阳下迈起步子还呼呼带风,丝毫不显老态。

“没有共产党就没有新中国,共产党就是从这艘船里诞生的!”

走进南湖革命纪念馆一楼正厅,甘子久一看到在展的南湖红船模型,就弓着身子向甘雨宸介绍。

“中国共产党就是在这艘船上诞生的,祖爷爷也在里边吗?”小家伙目不转睛地看着红船说。

甘子久低声地向她做了简要说明,小家伙竟奶声奶气地唱起了红色儿童歌曲:“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工人的心,党的光辉照万代……”在幼儿园里,她经常给小朋友们唱这首歌。

来到南湖革命纪念馆二楼的中共一大代表集体雕像前,甘雨宸一眼就认出坐在前排的李汉俊。

全家五代,代代一心向党

李汉俊1890年出生于湖北潜

江,14岁东渡扶桑,28岁毕业回国,精通四国外语,原本可以稳稳当当做个工程师,让自己和家人过上优渥的生活,但在救亡图存的关键时刻,他的心里一直装着追求真理的坚定信仰和整个国家与民族的未来。

“1927年12月17日,我外公壮烈牺牲时年仅37岁。”甘子久介绍,李汉俊一共育有一儿两女,他壮烈牺牲时,长子李声策只有13岁,长女李声馥只有9岁,次女李声香还在母亲腹中没有出生,甘子久就是李声馥的长子。

(下转第4版)

双台风直奔我国而来 本周末浙江将“泡”在雨水里

本报讯 记者程雪报道 随着副热带高压东撤,这几天我省气温有了明显缓和。新的一周高温即将退场,我省将在“多云—雨”的界面随机切换,而在天气舞台扮演重要角色的是台风。

7月19日上午,南海上平淡无奇的低压升级成为7号台风“查帕卡”,由于引导气流不明显,这个台风的路径很纠结。今年第6号台风“烟花”(强热带风暴),已于7月18日凌晨2时在西北太平洋洋面上生成。7月19日11时中心距离台湾省宜兰县偏东方向约950公里的洋面上,就是北纬24.0度、东经131.1度,10级(25米/秒),985百帕。预计“烟花”将以每小时5公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐加强,21日夜间移入东海海面。

目前“查帕卡”和“烟花”正在活跃中,而“烟花”对“查帕卡”有争夺水汽的情况,“烟花”的水汽含量惊人,有可能是今年的“雨水”级别台风。对于我省而言,“烟花”不管怎么走,都是一个环流巨大、水汽特别丰富的台风,可能成为强台风。另外,由于“烟花”的速度特别慢,所以很容易滞留带来持续暴雨。23-25日受台风“烟花”影响,全省部分地区有一次明显的风雨影响过程,其中22日沿海海面还将有8-9级东北大风。



电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN



BEIJING 2022
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022